

寒潮持续影响韶关多地

樱花披上“水晶装” 乐昌部分学校停课

羊城晚报讯 记者张文,通讯员陈志佳、赖金艳、李思番、赵小华报道:虎年春节以来的最强一波冷空气抵达广东。2月19日起,粤北地区气温骤降,韶关乐昌、南雄、始兴、新丰等地出现雨凇和雾凇。受寒潮影响,乐昌高海拔山区部分学校停课两天。

2月20日一早,记者走进南雄鸦子寨森林康养基地。山峦、茅草以及苍松翠柏,都被冰雪笼罩,显得晶莹剔透。细心看去,如珠帘玉盘,似玉树琼花,造就了“树树叠凇花,松柏绽银菊”的冬日美景。

当地相关部门提醒,冰雪风景虽好,但因部分进山道路陆续结冰,且山区初春常有浓雾,能见度低,请过往车辆与市民游客听从现场值守人员指挥,在确保安全的前提下有序通行。

冷空气抵达韶关市新丰县时,与绵绵春雨一起,把当地高海拔山区变成一个冰雪世界。在黄磜镇的



新丰樱花被冰层包裹 通讯员供图

“熬”过最低温后 广东有望周中迎来 雨势收小气温回升

羊城晚报讯 记者梁怿韬,通讯员梁倩倩、屈静玄报道:根据广东省气象台和广州市气象台2月20日傍晚的预计,在“熬”过过程最低温后,广东有望在周中迎来雨势收小和气温回升。

预计2月21日,广东仍有大局部暴雨,昼夜温差小。预计当天粤北市县最低气温1℃~4℃(高海拔山区零下3℃~0℃,有冰冻,局部有冻雨或雨夹雪)。珠江三角洲市县最低气温4℃~7℃,粤西和粤东市县最低气温6℃~9℃;广州市区阴天有大雨,气温4℃到6℃,其中4℃气温预计为本轮强冷空气影响下广州市的过程最低温。

预计2月22日,粤东和梅州有中到大雨,广东其余市县有小雨到中雨。预计

冷空气加持续降水 京珠北高速部分路段 仍双向交通管制

羊城晚报讯 记者王丹阳、通讯员沈高摄影报道:2月20日,受冷空气和持续降水影响,广东迎来今年以来最大范围低温纪录。记者从广东省交通集团获悉,当日凌晨,京珠北高速云岩段测得最低温5℃到8℃。

预计2月23日,粤东和河源、梅州小到中雨转阴天,珠江三角洲东部市县零星小雨转多云,广东其余市县阴天到多云。预计当天粤北市县最低气温3℃~6℃(高海拔山区零下2℃~0℃,有冰冻),广东南部沿海市县最低气温8℃~11℃,广东其余市县最低气温5℃~8℃。广州市区小雨转多云,气温6℃到14℃,这将是广州市区受本轮强冷空气影响后,首次最高气温重回10℃以上。

当天粤北市县最低气温2℃~5℃(高海拔山区零下3℃~0℃,有冰冻),广东南部沿海市县最低气温7℃~10℃,广东其余市县最低气温5℃~7℃;广州市区阴天有小到中雨,气温5℃到8℃。

目前京珠北高速云岩易结冰路段路肩及部分桥面已出现结冰,不具备安全通行条件,高速公路交警已于18日晚实施交通管制,当前京珠北路段梅花站至乳源站路段实施双向封闭交通管制。持续低温和绵绵小雨,也对乐广高速行车安全产生影响。大瑶山隧道群易结冰路段对路肩实施了交通围蔽,采用压缩车道的方式降低车速,确保行车安全。机械撒布融雪剂、狂风吹雪车和相关抗冰物资在梅花北抗冰仓库集结待命,随时可以投入使用,以确保乐广北高速畅通。至发稿时,乐广北高速尚没出现结冰现象,双向交通正常。



京珠北高速部分路段路肩及部分桥面已出现结冰,不具备安全通行条件

痛则不通,通则不痛 “两百年风湿跌打药物专家,长期关注运动创伤预防和修复”

白云山敬修堂“时尚中药” 为全民健身破“冰”加“油”

时尚敬修堂引领健康生活,为全民健身加“油”

健康是促进人的全面发展的必然要求,是经济社会发展的基础条件,实现国民健康长寿,是国家富强、民族振兴的重要标志。

提高全民健康素养,引导形成健康生活方式,不仅要通过体育运动来增强体质,也需要在日常生活中形成健康养生的好习惯。作为大健康领域的老字号企业,广药敬修堂致力于弘扬中医药文化,做健康生活的引领者,积极践行健康中国行动。

近年来,广药集团提出打造“时尚中药”的理念,通过先进的科研技术,用当下年轻人潮流的沟通方式进



推广科学防护方式 助力“健康生活”

行市场推广,打造大众最需要的健康产品,以期形成消费时尚,让中医药“潮”起来。为了实现“中药时尚化,时尚中药化”的目标,敬修堂近年也致力于让老字号迸发新活力,在体育运动赛场上的身影越发活跃。敬修堂连续三年与广州马拉松赛合作,成为广州马拉松赛唯一世界500强医药支持商,为运动健儿们送去健康守护。在号召全民健身上,敬修堂向社会征集并组建了“敬修堂”,日常坚持跑步、打球等体育锻炼,并邀请马拉松明星选手作为运动顾问,指导成员科学运动。

除了提倡运动外,推广科学的防护也是敬修堂的着力点,为此,敬修堂推出经典组合——跌打万花油和麝香跌打风湿膏,帮助运动爱好者充分热身、保护关节,远离运动损伤,放心享受运动,同时邀请广东省中医院骨科专家许树棠主任作为敬修堂的运动医学专家顾问,为广大运动人士进行科普宣讲,给大家科普运动损伤如何防治,做到让运动远离伤痛,为“健康中国”“健康生活”贡献力量。

根据国务院印发的《全民健身计划(2021-2025年)》,到2025年,县(市、区)、乡镇(街道)、行政村(社区)三级公共健身设施和社区15分钟健身圈实现全覆盖,带动全国体育产业总规

模达到5万亿元。

全民健身计划引发行业增长热潮,运动成为年轻人的新时尚,也为老字号企业的发展带来了新的机遇。敬修堂接下来将如何抓住这个热潮进行升级迭代?据悉,广药集团党委书记、董事长李楚源为敬修堂制定了发展“12345”战略规划:“1”是实现“老字号、新活力”的发展目标;“2”是以“药品、大健康”双轮驱动;“3”是在企业发展和产品推广中突出“时尚敬修堂,科技敬修堂,文化敬修堂”的特点;“4”是打造跌打万花油、康寿丸、清热消炎宁胶囊、固肾定喘丸4个明星产品;“5”是“十四五”规划期末敬修堂年销售额超10亿元。

根据国务院印发的《全民健身计划(2021-2025年)》,到2025年,县(市、区)、乡镇(街道)、行政村(社区)三级公共健身设施和社区15分钟健身圈实现全覆盖,带动全国体育产业总规

疫情速递

深圳20日新增本土确诊病例6例 无症状感染者1例

- 在管控中的密接者和重点人群筛查中发现
- 新增病例轨迹涉及罗湖、龙岗、宝安、龙华

6号线(深圳北站)	达实业有限公司
7号线(笋岗地铁站)	建兴自选快餐店(现代国际物流园)
罗湖区笋岗街道——	龙华区民治街道——
朴朴超市(田心村)	金水朝水会
童满分外贸童装批发(星光商业广场店)	水世界水疗
龙岗区坂田街道——	宝安区福海街道——
高时石材物流园明英鸿国际供应链(深圳)有限公司	澳华国际宝安仓库操作中心
美宜多生活精选超市(侨联东景店)	
D7426(2月17日19:20深圳北—普宁07车)	又讯 2月21日凌晨,《深圳
D667(2月18日18:30普宁—深圳北02车)	市罗湖区新型冠状病毒肺炎疫情防控指挥部办公室通告(第15号)》发布。通告称,根据疫情防控工作需要,自2月20日起,罗湖区在笋岗街道划定封控区、管控区和防范区。(王俊)
地铁——	

广东、广州两级疾控:这些人员请立即报备

羊城晚报讯 记者刘欣宇、林清清,通讯员粤疾控、穗疾控报道:2月19日,据四川省泸州市卫健委通报,泸州市新增2例本土新冠肺炎无症状感染者;2月19日,山西晋中太谷区发现5例新冠肺炎核酸检测阳性人员。

2月20日18时47分,广东

疾控发出提醒:2月16日以来有四川省泸州市、2月17日以来有山西省晋中市旅居史,以及与通报病例活动轨迹有交集、重合的来(返)粤人员请立即向所在社区报备,并配合当地疫情防控措施。

又讯 2月20日18时52分,广州疾控发布提醒:2022年2月

番禺大石街封控管控防范区解除

羊城晚报讯 记者罗仕、通讯员番宣报道:2月20日,广州市番禺区新型冠状病毒肺炎疫情防控指挥部发布通告,根据疫情处置进展,经研究决定,自2月20日12时起,对番禺区大石街封控区、管控区、防范区有序解除管理。2月6日上午,番

禺区一名从省外返回的人员核酸检测阳性,番禺区第一时间采取相关管控措施。通告表示,解除大石街大涌路174-5号、174-6号、174-7号、174-8号的封控管理;解除大石街红领巾路以东、大涌路以南、新光快速路以西所包围区域

的管控管理;解除大石街105国道以东、三枝香水道以南、沙溪大道以西、南大路以北区域的防范管理。

上述封控区、管控区、防范区解除管理后,执行严格公共场所管控、加强交通管控、加强个人卫生防护的疫情防控措施。

广东去年生态环境保护工作成效显著 完成5.77万个自然村生活污水治理情况摸查

羊城晚报讯 记者薛仁政、陈亮,通讯员粤环宣报道:近日,广东省生态环境厅召开2022年全省生态环境保护工作会议。会议总结了2021年全省生态环境保护工作,分析当前面临形势,安排部署2022年重点工作。

水质优良率近年最佳

广东省生态环境质量过去一年中高位保持稳中有进,大气六项主要污染指标连续七年全面达标,全省PM2.5平均浓度排名位居全国前列,地表水国考断面水质优良率、近岸海域水质优良面积比例创国家实施考核以来最高水平,实现“十四五”良好开局。

广东省生态环境厅在过去一年中,认真落实“1+1+9”工作部署,完成全省5.77万个自然村生活污水治理情况摸查。

继续夯实土壤污染防治

基础,完成3.26万个农用地点位详查和9963个重点行业企业用地土壤污染状况调查、413个土壤重点监管单位土壤污染隐患排查、104个国控地下水环境质量监测点位设置、1101个行政村环境综合整治,12个纳入国家监管清单的农村黑臭水体完成整治。

强化固体废物环境监管,珠三角9个地市全部参与“无废试验区”建设;大力推进危险废物“三个能力”建设,新增利用处置能力1458万吨/年;疫情期间医疗废物全部实现“日收日清”;加强铅灰渣监管和利用处置能力建设,全省启用34个应急利用处置设施。

据统计,全省纳入民生实事办理储备库的自然村中1359个已完成整治,超额完成省政府农村生活污水整治民生工作任务,圆满完成年度各项目标任务。

